

Prefeitura de Carapicuíba

Secretaria de Administração



ERRATA DAS NOMEAÇÕES

ERRATA DAS NOMEAÇÕES - publicada na Edição do Diário Oficial nº 600 de 19 de junho de 2024

ONDE SE LÊ:

Nº PORTARIA	NOME	RG	CPF	CARGO	A PARTIR
1573	VANESSA FERREIRA CASSUNDE	43.345.137-3	306.385.738-66	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	11/06/2024
1574	WALLISON BONFIM DA SILVA	52.166.001-4	177.442.508-42	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	12/06/2024
1575	JOSIMARA ANGELO SIRQUEIRA	58.233.800-1	842.834.083-87	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	12/06/2024
1576	MARINEIDE GUIMARAES DE OLIVEIRA	58.954.649-1	339.672.628-63	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	12/06/2024
1577	ANTONIA DA SILVA MORAIS	49.504.784-3	377.478.998-31	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	12/06/2024
1578	SILVANA RIBEIRO DE SOUSA	49.553.839-5	421.214.078-04	ENFERMEIRO	12/06/2024
1579	JOAO VITOR PEREIRA BRAZ	52.275.663-3	637.962.955-68	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	13/06/2024
1580	ALMIRA PEREIRA ANDRADE	37.710.298-2	433.633.148-09	ADVOGADO - SUAS	13/06/2024
1581	MAYARA BEATRIZ DA SILVA XAVIER	52.028.062-3	668.310.404-20	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	14/06/2024
1582	GABRIEL ISHIMARU	13.393.786-0	166.559.808-52	ASSISTENTE SOCIAL	14/06/2024
1583	DAVID DE FREITAS LOPES	40.684.067-2	347.108.888-17	AGENTE DE APOIO EDUCACIONAL	14/06/2024
1584	ELAINE SOARES BRAGA	7.938.655-6	922.398.978-72	ASSISTENTE SOCIAL	14/06/2024
1585	ELIANA BORGES DE MIRANDA	50.445.335-X	471.670.808-02	AGENTE DE APOIO EDUCACIONAL	14/06/2024
1586	RAQUEL ESPOSITO ARCANJO	33.885.864-7	332.949.498-04	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	14/06/2024
1587	BENJAMIM SEBASTIAO	46.549.624-6	376.340.758-84	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	14/06/2024
1588	DENISE DE LIMA RAYMUNDO	28.881.455-1	310.641.948-26	BIOMEDICO	14/06/2024
1589	ZILA DE FATIMA RODRIGUES	52.444.871-1	436.105.968-30	ENGENHEIRO AMBIENTAL	14/06/2024
1590	ANA LUCIA GALVAO CANUTO	46.095.260-2	423.843.608-33	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BÁSICA (ADEB)	14/06/2024

LEIA-SE:

Nº PORTARIA	NOME	RG	CPF	CARGO	A PARTIR
1573	VANESSA FERREIRA CASSUNDE	43.345.137-3	306.385.738-66	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	11/06/2024
1574	WALLISON BONFIM DA SILVA	49.553.839-5	421.214.078-04	ENFERMEIRO	12/06/2024
1575	JOSIMARA ANGELO SIRQUEIRA	49.504.784-3	377.478.998-31	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	12/06/2024
1576	MARINEIDE GUIMARAES DE OLIVEIRA	58.954.649-1	339.672.628-63	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	12/06/2024
1577	ANTONIA DA SILVA MORAIS	58.233.800-1	842.834.083-87	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	12/06/2024
1578	SILVANA RIBEIRO DE SOUSA	52.166.001-4	177.442.508-42	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	12/06/2024
1579	JOAO VITOR PEREIRA BRAZ	37.710.298-2	433.633.148-09	ADVOGADO - SUAS	13/06/2024
1580	ALMIRA PEREIRA ANDRADE	52.275.663-3	637.962.955-68	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	13/06/2024
1581	MAYARA BEATRYZ DA SILVA XAVIER	46.095.260-2	423.843.608-33	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	14/06/2024
1582	GABRIEL ISHIMARU	52.444.871-1	436.105.968-30	ENGENHEIRO AMBIENTAL	14/06/2024
1583	DAVID DE FREITAS LOPES	28.881.455-1	310.641.948-26	BIOMEDICO	14/06/2024
1584	ELAINE SOARES BRAGA	46.549.624-6	376.340.758-84	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	14/06/2024
1585	ELIANA BORGES DE MIRANDA	33.885.864-7	332.949.498-04	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	14/06/2024
1586	RAQUEL ESPOSITO ARCANJO	50.445.335-X	471.670.808-02	AGENTE DE APOIO EDUCACIONAL	14/06/2024
1587	BENJAMIM SEBASTIAO	7.938.655-6	922.398.978-72	ASSISTENTE SOCIAL	14/06/2024
1588	DENISE DE LIMA RAYMUNDO	40.684.067-2	347.108.888-17	AGENTE DE APOIO EDUCACIONAL	14/06/2024
1589	ZILA DE FATIMA RODRIGUES	13.393.786-0	166.559.808-52	ASSISTENTE SOCIAL	14/06/2024
1590	ANA LUCIA GALVAO CANUTO	52.028.062-3	668.310.404-20	AUXILIAR DE DESENV. DA EDUCAÇÃO BASICA (ADEB)	14/06/2024